

山东省新闻简讯

山东省聊城市冠县清水镇法轮功学员姚化菊等三人被绑架

山东省聊城市冠县清水镇法轮功学员姚化菊、姚化兰和另外一位同修，因前几天去邻村讲真相时被不明真相的人举报，三位学员在三月十一日被冠县清水派出所沿路查监控找到住处，被绑架，非法抄家。搜走大法书籍，大法资料等，现不知人被关在何处，详情待查。

山东省淄博市公安系统开视频会议企图进一步迫害法轮功

3月13日，在山东省淄博市公安系统内部召开了一次由公、检、法人员参加的视频会议，统一部署对法轮功的进一步迫害。望知情者曝光这次视频会议的细节，揭露迫害企图。

山东青岛平度李正训被非法关押青岛即墨普东看守所

山东青岛平度法轮功学员李正训三月五日在青岛即墨移风店镇讲真相，被当地派出所非法抓捕。三月六日被非法刑事拘留。

三月十日，李正训家人收到非法《拘留通知书》，现被非法关押在青岛市第五看守所。

山东省泰安市法轮功学员李小环被骚扰

2025年2月6日5点多，泰安市良庄镇派出所三名警察闯入法轮功学员李小环家进行骚扰，并要给她照相，被她拒绝。李小环向三名警察讲了真相，告诉他们善恶有报的道理，说迫害大法弟子对你们不好等。大约有十来分钟，这三名警察就走了。

济南市莱芜区公安局骚扰法轮功学员

邪党两会期间，山东省济南市莱芜区公安局骚扰本区部份法轮功学员。有打电话骚扰的、有上门骚扰的。◇

青岛平度市八旬老人王秀荣被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东青岛平度市八十一岁的法轮功学员王秀荣，二零二五年二月十三日（正月十六），被从家中绑架至普东看守所非法关押。

王秀荣老太太二零二三年因讲大法真相被绑架、非法取保候审。二零二四年六月，她被非法起诉到平度法院，二零二四年七月十九日被平度法院非法开庭。

据悉，王秀荣后来被非法判处拘役六个月，不法人员曾多次去她家敲门，她拒绝开门。在二零二五年二月十三日（正月十六）那天，不法人员又来敲门，她开了门，被绑架至普东看守所非法关押。

王秀荣老人曾经多次被不法警察骚扰、绑架、勒索。二零零九年十月十二日，王秀荣老人去后戈庄村赶大集，在向有缘人讲述大法真相时，被便衣恶警跟踪尾随；王秀荣从银行取钱回家的路上，被平度市公安局国保恶警刘杰等拦截，劫持到平度市城关派出所。王秀荣身上的手机、电话簿被恶警非法搜走，恶警向她家人勒索了八千元后将人放回。

二零二一年五月十九日（农历四月初八），一个四五十岁的警察去敲王秀荣的门。王秀荣没给开，并且隔着门给他讲真相：这个门不能给你开，我也不签字，否则是害你。王秀荣劝他不要做这样的事，会连累家人和孩子的。并说炼功做好人，身体好，没有错。指出他来敲门是在做坏事，让他回去，不要再来了。

二零二二年七月二日上午，王秀荣老人在平度市人民路上遇见一位年轻男人，骑自行车带着个小孩。王秀荣给这个男人讲了大法真相。这个人接过护身符和一个莲花后，说了一句：“你给我这些合适



吗？”随后打电话恶意报警。几个警察将王秀荣绑架到了平度市城关派出所，王秀荣给警察们讲真相劝他们不要干坏事，王秀荣告诉他们：“我做好人没有错，更不犯法。”直到下午两点多钟，王秀荣才被放回家。当天中午，派出所警察找到王秀荣的儿媳，打开王秀荣的家门，抢走了一本《转法轮》，一本《洪吟二》，一本《洪吟六》，一本《各地讲法》，十几本周刊。警察还让王秀荣的儿媳准备一万元钱送到派出所，威胁说，如果明天（七月三日）不送去，就天天涨钱。

据明慧网不完全统计，二零二三年，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世、149 人被非法判刑、776 人被绑架、425 人被非法抄家（含搜身）、414 人被关押、582 人被骚扰、31 人被迫流离失所、61 人被非法关洗脑班、136 人被非法取保候审、122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。

平度法官：窦在强，电话 19863796669

平度检察官：张正夏，18563906838 ◇



山东省潍坊市诸城市法轮功学员卢桂娟含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊市下辖诸城市法轮功学员卢桂娟女士，屡遭中共迫害，二十五年来被非法关押七次共计 210 天，被非法洗脑班三次共三十天左右，被非法劳教三年，被非法判刑六年半，多次被罚款、非法抄家抢走现金 202284 元，多次抄家抢走私人物品共计 91000 元左右；屡次被跟踪、监控、进家恐吓骚扰，受到身体与精神的双重迫害，于二零二五年二月二十五日离世，终年七十三岁。

卢桂娟学炼法轮功前，身体虚弱，患有严重的高血压病。她丈夫林术华有严重的心脏病，不能干重体力劳动。夫妇二人修炼法轮功后身体健康，无病一身轻，家庭和和睦，其乐融融。

一九九九年七月，中共江泽民集团发动了对法轮功的疯狂迫害。在强大的压力下，林术华放弃了修炼。卢桂娟在大法中受益匪浅，深知法轮功是正的，所以坚持自己的信仰决不放弃，因此在二零零一年初被当局绑架到看守所，后送去王村劳教所迫害三年。

从劳教所回来后，她仍然坚持修炼，处处做好人。林术华放弃修炼后旧病复发，又重新开始学炼法轮功，身体逐渐好起来。

就在他们一家人生活安定下来后，二零零九年三月三十日，诸城以邹庆忠为首的中共组织、专门迫害法轮功的非法机构“610”，指使诸城市公安局国保大队警察对法轮功学员又一轮的疯狂抓捕，夫妇双双被绑架，家中一体机、电脑、



打印机等设备，十多万元的现金等财物被洗劫一空。

当时，红色恐怖笼罩整个诸城，数十名法轮功学员被关进用一所学校改建的、专门迫害法轮功学员的洗脑班。洗脑班恶徒们把女法轮功学员双手铐在窗上，只能脚尖着地，24 小时就这样吊铐着，一铐就是数日，腿脚肿的又粗又大，鞋都穿不上。卢桂娟、马洪英等都被这样吊铐过。林术华和一些男性法轮功学员在这里遭受了从肉体到精神上的百般迫害，恶人用橡胶棍打，不让他们睡觉等。四天后，林术华犯心脏病送进医院，后取保候审。卢桂娟和其他同修在那里被迫害半个月后被关进诸城看守所迫害。

在被非法关押期间，卢桂娟在身心承受巨大压力下，二零零九年九月高血压持续上升至 230mmHg，全身无力。当时中共操控的“六一零”却拒不放人。

在家保外就医的林术华二零零九年十二月二十八日被诸城市法院传唤，被国保大队直接从法院绑架到看守所。

在看守所遭受一年多的迫害后，二零一零年四月九日，卢桂娟被诸城法院非法开庭枉判六年半。

林术华同日被非法判刑三年半。

林术华、卢桂娟夫妇双双被非法判刑后上诉，被驳回后送往济南监狱继续迫害。亲属到济南探望，接见中发现卢桂娟身体很虚弱，血压持续在 230mmHg，令人担忧。林术华被从诸城法院直接绑架到看守所后，心脏病又一次复发，诸城“六一零”和国保大队怕狱方不收，在送往济南监狱的时候硬逼林术华吃药。

卢桂娟身体受到严重伤害，在中共长期对法轮功学员的迫害下一直没有完全恢复，于二零二五年二月二十五日离世。

据明慧网的数据统计，山东省潍坊市二零一八年至二零一九年有 459 位法轮功学员被绑架迫害，20 人被非法判刑，1 人被迫害离世。另有 9 位法轮功学员二零一七年被非法判刑，二零一八年才被报道出来。二零一八年三月二十七日，潍坊市政法委书记孙起生在潍坊市电视会议上公开诬蔑、诽谤法轮功，煽动仇恨。之后，潍坊市当局大面积恶意骚扰、绑架法轮功学员，五月份共 150 多位法轮功学员被绑架。二零二零年潍坊市至少有 134 名法轮功学员因为信仰真、善、忍，做好人被绑架，致使 1 人被迫害离世、7 人被非法判刑。其中，高密市一天绑架了 56 人，包括不修炼的法轮功学员的家属和小孩（大的五岁，小的一岁半）。二零二一年潍坊市至少 98 人因为信仰真、善、忍做好人被警察绑架，4 人被非法判刑，2 人被迫害致死。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

